

Борьба с коррупцией или имитация?

стр. 8

Приговор одному райцентру

Не всё
благополучно
в «сказочном
царстве»

стр. 3

НАШ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ГОЛОС

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ТАМБОВСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Издаётся с июля 1997 года

№ 11 (1066)

15 марта 2018 года, четверг

Время решающего выбора

СООТЕЧЕСТВЕННИКИ! ТОВАРИЩИ И ДРУЗЬЯ!

Посмотрите вокруг себя!



Уже более двадцати лет нас кормят сказками о «новой» России. Это огромный срок. За такое же время большевики успели создать СССР, победить безграмотность, построить могучую промышленность и разгромить фашизм.

С чем сегодняшняя власть пришла к выборам? Почти половина россиян за чертой бедности. Разруха в народном хозяйстве и смута в душе. В больницу и школу не попасть. НАТО хозяйничает у нашего порога. Зато стали чемпионами по числу долларовых миллиардеров, наркоманов и преступников.

КПРФ всегда была противником криминально-олигархического курса. Наша партия с полным основанием считает его грабительским и разрушительным. Мы не только критикуем, но и предлагаем свой путь. Путь развития, путь обновлённого социализма.

Совместно с блоком левых и национально-патриотических сил КПРФ выдвинула кандидатом в президенты Грудина Павла Николаевича. Он из тех, кого называют «красными директорами». Он не бросил свой совхоз имени Ленина, не распродал его по кирпичику. Его коллектив вопреки системе смог создать городок социального оптимизма, место, где можно достойно жить, работать и отдыхать. Уникальный опыт народных предприятий мы предложили использовать на благо всей страны.

Наша дружная команда нацелена на открытое соревнование программ, на честное соперничество перед лицом всего многонационального народа. Президент и его правительство должны были отчитаться о выполнении майских указов 2012 года. Ведь в них отражена их конкретная предвыборная программа. Но трудно отчитаться о том, что выполнено, а то и открыто провалено. Поэтому вся избирательная кампания вылилась в очередную спецоперацию – сплошную ложь и фальсификации.

Придворные кандидаты, за которыми нет ни партий, ни опыта, ни личного авторитета, участвуют в ней, чтобы растаскивать голоса одуроченных граждан и дискредитировать сами выборы. Дебаты превратились в низкопробное шоу со скандалом, хамством и матерщиной. И это на фоне опасного экономического кризиса, жёстких санкций и военных угроз, когда требуется особая сплочённость общества. Олигархи, русофобы и антисоветчики наняли политических клоунов, чтобы отбить у людей желание осознанно участвовать в выборах.

Нет даже намёка на равные условия борьбы. Против Павла Грудина объявлена самая настоящая война, разнузданная кампания лжи и клеветы. Более 90% телесюжетов о нём носят грязный, провокационный характер. Это открытая травля! Даже более омерзительная и циничная, чем в лихие 90-е. КПРФ направила в Центризбирком около 70 юридически обоснованных жалоб и заявлений. Но ни одно из них не рассмотрено по существу.

В этой подлой кампании участвуют именитые журналисты и телеведущие. Похоже, они не сделали никаких выводов из уроков кровавого 93-го и беспредела киевского майдана. С подачи членов Центризбиркома в прессу запускают утки о зарубежных счетах нашего кандидата, враньё о работе лучшего в стране предприятия, которым он руководит. Эта «публика» не пощадила даже удивительный опыт заботы совхоза о женщинах, детях и стариках.

На всё это есть один ответ. Власть продолжает обслуживать интересы антинациональной олигархии. Она не желает менять обанкротившийся курс. Но без опоры на советский и международный опыт, меры Примакова – Маслюкова – Герасченко по преодолению дефолта нам не выбраться из тупика, в который загнали страну.

Власть действительно боится подлинно народного кандидата, его конструктивной программы «Двадцать шагов к достойной жизни каждого человека». А значит, нужно обязательно прийти на выборы и проголосовать за Павла Грудина – за президента, которого ждёт народ. Только массовая явка и жёсткий контроль остановят жуликов, воров и фальсификаторов. Только так все вместе мы добьёмся победного результата и сможем его защитить!

Для всех нас самое важное – это забота о благополучии России, её достоинстве и безопасности. И за это нужно энергично и решительно бороться.

Г.А. ЗЮГАНОВ, председатель ЦК КПРФ

«Посмотрите вокруг себя: разве многострадальная Россия похожа на «обновлённую», «благоустроенную» страну?

Вместо демократической конституции – режим виселиц и дикого произвола!

Вместо всенародного парламента – чёрная Дума чёрных помещиков!

Вместо неприкосновенности личности – избиения в тюрьмах, издевательства над гражданами, кровавая расправа с забастовщиками (...)

Вместо удовлетворения крестьянских нужд – политика дальнейшего обезземеления крестьянских масс!

Вместо упорядоченного государственного хозяйства – воровство в интенданствах, воровство в железнодорожных управлениях, воровство в лесном хозяйстве, воровство в морском ведомстве!

Вместо порядка и дисциплины в правительственном механизме – подлоги в судах, шантаж и вымогательства в сыских полициях, убийства и провокация в охранных отделениях!

Вместо международного величия русского государства – позорный провал русской «политики» в делах Ближнего и Дальнего Востока, роль палача и разорителя в делах истекающей кровью Персии!

Вместо успокоения и благоденствия обывателей – самоубийства в городах и ужасающая голодовка 30-миллионного крестьянства в деревнях!

Ужасное оздоровление и очищения нравов – неслыханный разврат в монастырях, в этих твердых официальной морали!

Разрушители добытых свобод, поклонники виселиц и расстрелов, авторы «усмотрений» и «пресечений», воров-интенданты, воров-инженеры, грабители-полицейские, убийцы-охранники, развратники-распутины – вот они, «обновители» России!»

И.В. СТАЛИН, 1912 г.

«Мы стремительно летим в чёрную дыру»

«Что происходит у нас в политике? У людей недоумение. Даже те, кто понимал что-то, перестали понимать. И говорить об этом чрезвычайно трудно.

В стране всё очень и очень плохо. Ничего хорошего в российской политике нет, и, самое главное, чем ближе новый шестилетний срок нашего бессменного президента, тем меньше надежд. И ладно было бы плохо в настоящий момент, но надежды нет. Она была, теперь нет.

У либералов, конечно, давно надежды не было. Они надеются только на то, что можно будет перейти к следующему этапу развала России. Им говорят:

подождите, не всё так плохо. Вы только дождитесь. И они ждут, плюются. А некоторые сидят в уюте и ждут.

Русскому же народу говорят: ждите или не ждите, вы вообще никакого отношения к происходящему не имеете. Вот вам порция гнилых патриотических симулякров, и довольствуйтесь этими подделками патриотизма, которого

полны каналы, и от которых уже становится стыдно быть патриотом. Потому что это позорище. То, как нашу патриотическую идею сегодня защищает наше государство, это позорище. (...)

Нет не только настоящего. Ну можно потерпеть – разве у нас не было трудных времён в истории? Но нет никакой перспективы для будущего. (...)

Это очень расстраивает. Видно, что государство не в своём уме. Но есть ли оно? Оно всё больше присутствует, всё больше давит, и всё более и более это давление становится бессмысленным и противоречивым.

Это чёрные времена. Не знаю, чем это разрешится. (...) Дно мы давно пробили – куда ещё падать?

(...) идеологии нет, духа нет, экономика дышит на ладан, зверство либералов в правительстве, полный провал в образовании, культуре и науке. Царит чудовищная лживость, которую уже невозможно разрулить. Правда настолько далеко исчезла за горизонтом, что мы даже не знаем, в каком направлении она была когда-то. Это море лжи. И всё опять становится безысходным, и дно становится всё глубже и глубже. Вот такой парадокс.

Что делать? За кого голосовать? Как быть в этой ситуации?..»

А.Г. ДУГИН, общественный и политический деятель, идеолог путинского патриотизма, доктор политических наук, 2018

Адрес сайта Тамбовского ОК КПРФ: kprf.tmb.ru

Навстречу отчётам и выборам

Укрепились организационно

Состоялась XVI отчётно-выборная конференция Сосновского районного отделения КПРФ, в повестке дня было рассмотрено семь вопросов.

С отчётным докладом выступил первый секретарь Сосновского райкома КПРФ **А.Г. Савруцкий**.

В структуре райкома сегодня 7 первичных партийных отделений и планируется создание ещё трёх. Успешно в отчётный период велась работа по приёму в партию новых членов. Так, за два года было принято 12 человек. В итоге средний возраст организации снизился и составил 62 года. Хорошие показатели у Сосновского партотделения по уплате членских взносов и собираемости пожертвований.



Активно агитируют сосновские коммунисты и за кандидата в президенты от КПРФ **П.Н. Грудина**.

В докладе были отмечены и недостатки: слабой остаётся работа с молодёжью, необходимо поработать и над увеличением подписки на газету «Наш голос».

О работе КРК отчитался её председатель **М.Н. Щербаков**. На конференции также выступили **В.А. Дякин, В.И. Баранова, Т.С. Клишина** и другие.

Первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидков** поблагодарил сосновских коммунистов за организационное и идейное укрепление партийных рядов. Как недостаток Андрей Игоревич отметил слабую работу по проведению протестных акций.

Тайным голосованием в состав районного комитета было избрано 12 человек, в состав КРК – 3. На областную отчётно-выборную Конференцию избрали 3 делегатов. Сосновцы единогласно рекомендовали на должность первого секретаря обкома КПРФ **А.И. Жидкова**.

На первом организационном пленуме Сосновского райкома партии первым секретарём вновь был избран **А.Г. Савруцкий**.

Остаётся пожелать сосновским коммунистам дальнейшей успешной работы и преодоления отмеченных недостатков.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ

Партийное собрание в Ржаксе

В повестку дня мартовского общего партийного собрания Ржаксинского районного отделения КПРФ были вынесены вопросы: «О 25-летию образования КПРФ», «О задачах районного отделения КПРФ по выполнению решений III (январского) Пленума ЦК КПРФ и XVIII совместного Пленума Комитета Тамбовского областного отделения и КРК КПРФ «Коррупция – угроза обществу и меры по её преодолению».

Открывая партсобрание, первый секретарь райкома **Н.Ф. Забузов** вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ трем новым коммунистам, работающим в сельскохозяйственном секторе. Заслуги ветеранов и активистов партии были отмечены Почётными грамотами райкома.

Николай Фёдорович рассказал о том, как партия отмечает своё 25-летие. Поделится воспоминаниями об участии в партийных форумах по созданию КПРФ, о работе Второго учредительного съезда КПРФ, проанализировал активность партийных лидеров, их инициативы и реальные достижения партии по укреплению социалистических ценностей в законодательных нормах современного общества.

Обсуждая вопрос о коррупции, первый секретарь райкома наряду с докладом по рассматриваемому вопросу ознакомил коммунистов с актуальными документами: заявлением Президиума ЦК КПРФ «Прекратить истерию, ввести выборы в нормальное русло», открытым обращением **Г.А. Зюганова** к Президенту РФ **В.В. Путину** «Пора обезвредить прокремлёвских провокаторов». Вниманию коммунистов был представлен обзор публикаций в газете «Советская Россия» (приложение «Улики» №111 от 1 марта 2018 года): Ю.Фёдоров «Изношенная слава»; Н. Лиферов «Тысяча «почему?»». Что это за государство такое «путинская Россия»? Коммунисты поделились впечатлениями и наблюдениями по событиям, происходящим в мире и нашей стране.

В выступлениях, в принятых постановлениях по вопросам повестки дня собрания подчёркнута важность и острота момента в связи с распространившимися негативными и наветническими материалами в центральных СМИ в адрес нашего кандидата в президенты **П.Н. Грудина**, неэтичных высказываний в отношении руководства КПРФ и активистов. Было принято решение считать, что вся агитационно-пропагандистская и организаторская работа коммунистов, сторонников и единомышленников в предвыборную кампанию должна быть направлена на разъяснение целей антикоммунистического шлейфа в СМИ и на стремление убедить граждан участвовать в выборах и голосовать за кандидата от КПРФ **Павла Николаевича Грудина**.

Л. ГРОМАКОВА, Ржаксинский РК КПРФ



Вручение партийного билета
С.А. Спирыкову

В первичных отделениях

Коммунисты первичного отделения «ул. Рылеева» обсудили итоги своей работы. Секретарь **Г.Т. Шебунов** осветил в докладе все направления деятельности первички. Отмечено, что коммунисты принимали активное участие во всех мероприятиях, организованных областным и районным комитетами партии.

Выступившие **Ю.С. Толмачёв, А.Ф. Калинин, В.А. Канахин** обратили внимание на недостатки в работе первички: нерегулярность проведения собраний, отрицательную динамику численного состава, непосещение отдельными коммунистами собраний без уважительных причин.

Секретарём первичного отделения вновь избран **Г.Т. Шебунов**, заместителем – **В.А. Канахин**. Собрание избрало делегатов на отчётно-выборную конференцию Октябрьского районного отделения КПРФ, рекомендовало кандидатов в районный комитет и на должности секретарей.

В работе собрания приняла участие член Тамбовского областного комитета КПРФ **В.И. Дивисевич**.

Отчётно-выборное собрание также состоялось и в первичном отделении «Дом печати» Октябрьского РО КПРФ. Секретарём первички избран **А.Т. Батищев**. Коммунисты выдвинули делегатов на отчётно-выборную конференцию районного отделения, дали рекомендации по кандидатуре на должность первого секретаря райкома. Кроме того, обсудили ход кампании по выборам Президента РФ.

Ближайшая и важнейшая задача для коммунистов – сосредоточить все силы на обеспечении успеха кандидата от КПРФ **П.Н. Грудина** на выборах Президента РФ.

Пресс-группа Октябрьского РК КПРФ

Фотофакт

Тамбовщина за честные выборы!



В некоторых городах и райцентрах Тамбовской области в праздничные дни состоялись протестные акции под общим лозунгом «За чистые и честные выборы!» Так, пикеты состоялись в городах Тамбов, Котовск, Кирсанов, Мичуринск и р.п. Умёт.

На своих акциях коммунисты потребовали прекратить огульное шельмование кандидата в Президенты РФ от КПРФ **П.Н. Грудина**. Коммунисты осудили СМИ, которые своими бездумными публикациями продолжают расшатывать общество. Власть, громко заявляя о «честных выборах», делает всё, чтобы на деле работа шла только в интересах одного кандидата. Коммунисты же со своей стороны призывают всех проголосовать за народного кандидата, «красного директора» **Павла Грудина**, а это значит, и за смену социально-экономического курса и реальную модернизацию экономики страны.

Кроме того, продолжается раздача агитационного материала за кандидата от КПРФ **П.Н. Грудина**. Спецвыпуск «Советской России», буклет «20 шагов Грудина», календарики быстро расходятся среди населения.

На фото: пикеты в г. Мичуринске и в г. Котовске

Финишная прямая

Совместное заседание областного избирательного штаба и первых секретарей районных и городских комитетов КПРФ состоялось 12 марта в помещении обкома. В преддверии дня голосования коммунисты обсудили самые актуальные вопросы на текущий момент, на места были выданы комплекты документов для наблюдения, а также последний тираж агитации. Вёл заседание первый секретарь Тамбовского обкома КПРФ **А.И. Жидков.**

Несмотря на то, что до выборов осталось несколько дней, агитационный период не закончен. Поэтому наряду с подготовкой наблюдения на участках (в области их 926) секретарям комитетов была поставлена задача приложить максимум усилий и к последнему этапу агитационной работы.

На территории области за весь предвыборный период было распространено более 500 тыс. экземпляров агитпродукции. Продолжают агитировать и установленные в области баннеры с портретом кандидата от КПРФ **П.Н. Грудина**, и размещённые в автобусах плакаты. Ежедневно на тамбовском телевидении выступают доверенные лица Грудина, крутятся агитационные ролики кандидата.

Но ситуация, складывающаяся в Тамбовской области, неоднозначная. Люди не доверяют теледомыслам в отношении Грудина, в то же время не собираются идти на выборы 38%.

По сведениям областного избирательного штаба, в Тамбове на 60 с лишним избирательных участках будут установлены электронные урны для голосования, 240 участков в области оснастят камерами видеонаблюдения. Членов штаба настаивает, например, сосредоточение КОИБов (комплекс обработки бюллетеней) исключительно в Тамбове. У всех резонный вопрос: «Почему их устанавливают только в областном центре, где в последнее время наблюдалось высокое протестное голосование?»

Актив подробно обсудил порядок организации наблюдения и доведения результатов выборов в штаб с целью осуществления параллельного подсчёта голосов. Секретари комитетов доложили о наличии наблюдения на большинстве избирательных участках области.

Подводя итоги совещания, **А.И. Жидков** сказал, что КПРФ осталась единственной партией, болеющей и борющейся за свою Родину. «Впереди бой. Бой за партию, за нашего кандидата Грудина. Выборы – это один из этапов борьбы за Родину, за будущее наших детей и внуков», – подытожил первый секретарь.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ

Накануне праздничных дней массмедиа и социальные сети вновь взорвались «сенсационными» сообщениями из Центризбиркома о наличии у кандидата от КПРФ не то 11, не то 13 «незакрытых» счетов в Швейцарии, включая золотые активы. Прокремлёвские силы с новой яростью стали клеймить позором Грудина. Снова зазвучали слова «миллиарды рублей», «миллионы долларов». То и дело сообщалось, что ЦИК РФ готова рассмотреть вопрос о снятии Грудина с выборов. В общем, гвалт стоял знатный.

Но в этом хоре лягушек были и другие оценки происходящего. Так, например, telegram-канал «Беспощадный пиарщик» оценили ситуацию следующим образом: «...происходящее с кандидатом Грудиним наглядно демонстрирует, что кто-то немножечко о...ся, упустил контроль над понятным и прозрачным кандидатом. А теперь не знает, как съехать с темы. И вот возникает нелепые сценарии со снятием с выборов».

Сам кандидат П.Н. Грудинин тоже говорит: «Мне кажется, это очередная попытка устроить сенсацию на пустом месте. Зачем третий раз рассказывать одну и ту же историю на новый лад!.. У меня складывается такое ощущение, что кого-то очень беспокоит популярность оппозиционного кандидата».

Гвалт СМИ подняли, а между тем в КПРФ письменного заявления Центризбиркома РФ о наличии у кандидата на пост Президента РФ Павла Грудина незарегистрированных счетов в иностранном банке не получали.

А дальше вот такой выхлоп. «Центризбирком не будет рассматривать вопрос о снятии кандидата от КПРФ Павла Грудина с выборов из-за швейцарских счетов», – сообщил зампреда ЦИК Николай Булаев. – В информации, которую мы получили, нет утверждений о том, что у Павла Грудина есть незарегистрированные счета. Были обнаружены дополнительные счета по состоянию на 31 декабря... Он должен был закрыть все свои зарубежные счета до момента регистрации, то есть 12 января. Грудинин написал нам, что закрыл».

В итоге все «незарегистрированные» счета закрыты, а вместо миллиардов цифры сложились в общую сумму 55 миллионов рублей. Но ведь ТВ провакало про «миллиарды», все слышали, и это главное...

Не будем здесь давать оценку, плохой Грудинин или хороший. В условиях честных выборов при реально демократичном избирательном законодательстве ему мог бы дать оценку сам избиратель, но это, к сожалению, не про нас...

Давайте взглянем на ситуацию объективно.

Во-первых, для руководителя предприятия такого масштаба, как Грудинин, наличие 55 миллионов рублей на зарубежных счетах (уже закрытых счетах, повторю) – это, в общем-то, негусто. Даже наши доморощенные, тамбовские олигархи обладают активами на суммы гораздо большие, на миллионы долларов, при этом они не в состоянии похвастаться такими социальными достижениями в своих «маленьких империях», как чудо-школа, детский сад, поликлиника и прочие соцблага. Так в чём сенсация? На что она рассчитана? На обзлённость беднеющего российского населения?

(Кстати, об олигархах. Хочется узнать, как дела у друзей президента из американского списка на 2 триллиона долларов? И где обитают ролдугинские виолончели на 2 миллиарда долларов? Народу очень интересно!)

Во-вторых, нет ничего предосудительного в том, что человек, проживающий в государстве, где национальная валюта регулируется, раз в несколько лет, обваливается чуть ли не наполовину, хранит свои сбережения в устойчивой валюте и в драгметаллах. Так поступает любой стремящийся сделать сбережения и, главное, сохранить их от инфляции. У тех россиян, кто в состоянии отложить хоть какие-то средства на чёрный день, на покупку жилья, на образование детей, всегда найдутся вклады либо в долларах, либо в евро, либо в золоте, а то и вовсе всё в комплексе. Масштабы, конечно, не те, но всё же...

В-третьих, нам не было сказано, в какой срок были открыты все эти то ли 11, то ли 13 счетов? Может, они в течение 10-20 лет поочередно открывались и закрывались, а нам их преподнесли оптом?

Сам кандидат Павел Грудинин сообщения о его многочисленных зарубежных счетах назвал «информационным вбросом». «Вам не кажется, что открыть

В одной известной французской сказке речь идёт о том, как из рта грубой и невоспитанной девушки с каждым произнесённым ею словом стали выпрыгивать то лягушки, то жабы. Нечто подобное наблюдается ныне в российских СМИ.

ЛЯГУШАЧИЙ ХОР, или Не всё благополучно в «сказочном царстве»

в одном банке 11 или 13 счетов по меньшей мере странно? – написал политик на своей странице в Фейсбуке. – Не удивлюсь, если завтра они расскажут о том, что на моей даче обнаружили Янтарную комнату и библиотеку Ивана Грозного!»

Оценивая размеры и силу очередной информационной волны против П.Н. Грудина, речь вполне можно вести о чудовищном и целенаправленном введении в заблуждение миллионов российских граждан. Очевидно, что член Центризбиркома А. Кинев, объявивший «сенсацию», по существу безнаказанно искажал информацию. Другими словами, продолжил делать то, что делают его коллеги, журналисты и эксперты уже третий месяц.

Зачем организован весь этот поток грязи и сфабрикованной лжи? Слишком явно читается между строк, что у Грудина большая поддержка среди населения и достаточно высокий рейтинг по стране, никак не официальные 7%.

Информресурс Яндекс Дзен так рассуждает в одной из своих статей о панике в Кремле: «Избиратели увидели в нём (в Грудинине – прим ред.) альтернативу нынешнему режиму, поэтому объединились многие: протестный электорат, левое крыло, а кто-то готов голосовать за Грудина, чтобы потроллить власть. В Кремле кандидату от коммунистов отводили 5-7%, а оказалось, что его готовы поддержать десятки процентов от общего числа избирателей. Это никак не входило в планы Кремля. Чтобы сбавить обороты коммунистов, на полную мощь была подключена информационная машина».

Но нельзя не отметить и то, как организован этот поток болотной грязи. В своём «творчестве» отдельные журналисты скатились на самое дно.

Так, Первый канал в программе «Время» «порадовал» воистину «блестящими» информационными разработками. Это ж каким извращенческим умом и большой фантазией надо обладать, чтобы вывести логическую цепочку от наличия металлического вклада в банке до золотых фаллосов для жриц!?! И это на федеральном канале! В главной информационной программе страны! За деньги налогоплательщиков!

Позже на Первом, похоже, поняли, что подставились с «золотым» сюжетом г-на Клейменова, видео было зачищено с пабликов. Однако оно активно тиражируется в сети и явно войдёт в историю как образец государственного предвыборного непотребства.

Вот и получается, что выборы-2018 – это история про беззащитное квакание, про враньё, от которого попросту тошно. Вдумайтесь, с помощью государственных СМИ осуществляется информационная спецоперация по дискредитации народного кандидата в президент П.Н. Грудина. В ход идет всё: прямая негативная агитация от лица конкурентов, со стороны журналистов и представителей избиркомов, клевета, передёргивание фактов, манипуляция сознанием и т.д.

Ну вот хотя бы ещё пример. На одной из встреч с избирателями П.Н. Грудинин спокойно и внятно объяснил, почему у его сына есть недвижимость в Латвии – потому что тот женат на гражданке Латвии, дочери советского военнослужащего, оставшегося жить после службы в этой стране. После этого агентство «Интерфакс» выпустило материал с явными признаками искажения информации, сообщив, в частности, что это сын Грудина был военнослужащим и остался жить в Латвии.

Эстафету подхватили. Портал «Экономика сегодня» опубликовал материал, где, представьте, даже приводились «слова» Грудина: «Мой сын был военным, он прослужил в армии 11 лет, в Прибалтике, а потом там и остался жить». А далее некая журналистка г-жа Юденич назидательно уличает во лжи Грудина: мол, у него два сына, 1982 и 1988 годов рождения. «Таким образом, никто из детей бизнесмена чисто физически не мог служить в армии Латвии. Республика провозгласила суверенитет в 1989 году», – заключила дама.

Но разве Грудинин утверждал, что его сын служил в Латвии?! Вот так обычно и происходит подмена понятий и фактов – чистая манипуляция сознанием.

В целом все материалы с «сенсационными» новостями о кандидате от КПРФ готовятся именно так, путём смешения лжи и толики правды. Об этом надо очень хорошо знать не только агитаторам и пропагандистам КПРФ, но и широким массам граждан России.

В этой связи стоит отметить, что ситуация в виртуальном пространстве разительно отличается. В Интернете не только весьма заметно присутствие нашего кандидата, но и наблюдается положительное внимание к нему политически активной аудитории, т.е. той, которая сама ищет политические новости и свободна от телепропаганды. Очень значительная часть этого слоя избирателей готова голосовать за Павла Николаевича Грудина.

Вакханалия в эфире российских госканалов – это плагиат информвойны американских неоллибералов против Трампа. Эти войны российские горе-журналисты ещё недавно жарко разоблачали, а нынче они уже переплюнули своих заокеанских собратьев в антигрудининской пропаганде. Итог информвойны против Трампа нам известен. Помогут ли эти же методы российской верхушке удержаться у власти?

Об этом тоже размышляет Яндекс Дзен: «Стало известно, что в городах-миллионниках рейтинг президента резко просел. Иными словами, послание Путина от 1 марта привело к совсем не той реакции, как ожидалось. Дело в том, что среди населения в возрастной категории 45-54 к заявлениям президента отнеслись крайне осторожно. Особенно женщины, среди которых по-прежнему преобладают настроения «лишь бы не было войны». Тема новой войны до сих пор пугает большую часть населения. Если в январе рейтинг президента составлял 69.7%, то сейчас добиться поддержки в 50% будет считаться за подвиг. И это по официальным данным, лояльным к президенту. В реальности рейтинг президента в Москве составляет порядка 25%».

Вот и подумайте, что делать действующей власти? Очевидно, что у неё расчёт на сельское население, остающееся по большей части под влиянием голубого экрана, на зависимый электорат и на тех, кто пойдёт на выборы, на ходу определяясь с кандидатурой. В значительном числе этот тип избирателей или мало слышал о Грудинине, или слышал урывками негатив из доминирующих СМИ.

Тем временем страсти накаляются. Поддержку Грудину публично выражают известные люди.

Екатерина Гордон, снявшая свою кандидатуру с выборов Президента России, поддержала кандидата от КПРФ на своей странице в соцсети: «Павел Грудинин. Общалась с ним лично. Умный, обаятельный, мощный человек. Это историческая личность, и мы должны это понимать. Сейчас все ресурсы Кремля,



вся федеральная пресса работают против него! Из кандидата на наших глазах делают диссидента. Суды, грязь, ложь... Все думали, что выборы пройдут тихо и гладко... но оказалось, что Грудинин милее другим российскому нищему народу... Нас всех обманут... но там, внутри Кремля... за этот статистический стресс... всем ответственным за выборы крепко влетит. Держитесь, Павел! С вас начинается новое время России! Они рисуют... они будут мстить... но они не смогут не замечать больше нас. Катя Гордон.

P.S. А про Путина слабо накопать, коллеги? Про детей, имущество?! Слабо? Тогда вон из профессии».

А вот и ещё мнение. «Неважно, что нарисуют 18 марта, нарисованное можно стереть. Нельзя стереть выбор народа, большей его части, который сделан за эти 2,5 месяца. И этот выбор не в пользу действующего президента, за которым стоит только армия оболваненных кремлёвскими СМИ», – пишет группа «Красный комиссар» в ВК. И далее.

«Путин уже проиграл с разгромным счётом».

Путин проиграл тогда, когда ещё вчера малоизвестный за пределами Москвы директор совхоза – «буржуй-землевладелец», «капиталист-латифундист», «худший выбор КПРФ» – вдруг начал бить все рекорды популярности. И как только рейтинг взмыл ракетой, администрация президента заметалась, включив грандиозную кампанию чёрного пиара, чтобы стереть «выскачку» в порошок. Подключились все, проснулись все «спящие» агенты, были скуплены все «независимые» блогеры, заработали круглосуточно все «фабрики троллей», но всё это работает с большой пробуксовкой.

Народ, вскинувшийся было в надежде, потом помрачневший, когда полетели первые плевки, затем задумавшийся, когда посыпались отборные экскременты, и наконец заподозривший неладное, когда гуано полилось сплошным потоком, теперь откровенно ухмыляется и делает ставки на то, «что они там ещё сочинят?».

Всё чаще на сакраментальный вопрос «если не Путин, то кто?» теперь можно услышать уверенный ответ: «Грудинин». А на провокационную, логикопсихологическую уловку «вы что, хотите, как на Украине?» – ответ: «Нет, как раз наоборот, номер не пройдёт, не дождётесь. Мы – не на майдан, мы – на выборы. У нас теперь есть свой кандидат. От народа».

Почему вдруг это случилось? Время пришло. Приходит понимание, что во всех наших бедах виновата система и все, кто её создавал, включая Путина. Эта система убивает Россию. И вот поэтому-то Путин проиграл.

А кто такой Грудинин? Да неважно. Он тот, кто предложил перестать умолять шулеров не жульничать так нагло и немного пощадить лохов. Он просто призвал прекратить игру по их буржуйским правилам, предложив альтернативную программу – программу свою, программу КПРФ.

Система обречена. Рано или поздно. А Грудинин – первая ласточка весны. Сделает он её, весну, хорошо. Нет – это не означает, что весна не придёт.

Нужно только понимать, что у нас мало времени, совсем мало. Ничтожно мало».

По материалам российских СМИ подготовила **Е. КОЗОДАЕВА**

Приговор одному райцентру, или

Наш Кирсанов – населённый пункт, ведущий отсчёт своего существования с конца XVII века! – стремительно теряет историческую самобытность. Особенно обидно то, что это подаётся как забота о процветании города. Благоустройство – вещь хорошая, но оно может превращаться в свою противоположность, когда ведёт к необдуманным и, главное, непоправимым шагам, катастрофично стирающим «городское лицо».

Обшивать, простите, пошлым сайдингом каменную кладку XIX, а то и XVIII века недопустимо, это просто-напросто преступно в конце концов. Ещё более неприемлемо, когда здания, формирующие историческое лицо нашего города, стоят в забросе, либо разрушаются (от времени или целенаправленно, как это произошло, например, со старым купеческим домом, стоявшим между торговым центром «Москва» и бензозаправкой).

Мы живём не на пустом месте. Этот город был основан не нами, и ни к чему стремиться, чтобы он на нас закончился. Наш долг перед предками и перед детьми – сохранить кирсановскую «изюминку», не дать нашему малому Отечеству превратиться в усреднённо-нелепый, выпавший из всех времён и не вызывающий никаких чувств и ассоциаций, «населённый пункт».

Но подождите, скажут многие. Ведь стоит посмотреть вокруг – и мы видим везде, что наш город становится чище, лучше, обретает местами даже столь милые сердцам многих «европейские» черты – тротуары, выложенные плиткой, домики из красного кирпича, построенные по ровной линейке... Фонтан опять же... Чем же провинились перед автором статьи кирсановцы, ежечасно украшающие свой родной город?

Насчёт кирсановцев могу уверенно сказать – ничем не провинились. Это, и правда, наш город, мы тут живём и трудимся, не все ещё разбежались от зашкаливающей безработицы, и даже эта самая плитка на тротуары и возле фонтана уложена не руками гастарбайтеров – чай, не Москва.

А вот о властях разговор особый. И речь уже не о сохранении самобытности Кирсанова, речь, похоже, о его элементарном выживании.

Всем, конечно, известен наш исторический вокзал – без преувеличения, исторический, архитектурно-краеведческий памятник. Как раз сейчас практически заканчивается его реставрация. Великолепно. Но, во-первых, ходят слухи, что вокзалы РЖД будут переданы в частные руки... Господа из администрации, вам-таки об этом НИЧЕГО не известно? ТОЧНО ничего? НИЧЕГО? Ладно, хорошо. Но тогда ответьте нам, почему людей, выходящих из этого вокзала в Кирсанов, сразу же за привокзальной площадью наш город встречает дорогой, похожей своими неровностями на стиральную доску, а в любую непогоду мгновенно покрывающейся лужами?

А вот перед вами наша родная речка Пурсовка. В сущности речки-то там и нет уже – оставшийся ручеёк в результате лихих очистных и мелиорационных работ практически пересох и наглухо зарос ряской... там, где не распух в странного вида водохранилище с раскисшими унылыми берегами. Это та самая Пурсовка, на которой с помпой (когда?) открывали пляж (сейчас от него остались ржавые качели, каркас туалета и песочек кое-где) и собирались открывать ещё один! Даже песок опять же завезли...

И пока власть громоздит новодел на новодел, река продолжает гибнуть, зелень стремительно исчезает из нашего города, а настоящие исторические памятники, которые и образуют неповторимое лицо Кирсанова и должны составлять предмет особой заботы администрации, разрушаются на глазах... Разве что нет-нет да и появляются на старых домах «памятные доски». Как мне сказали, за каждую из таких досок ВЛАДЕЛЕЦ дома заплатил несколько тысяч рублей...

...Нас принуждают восторгаться медицинским поездом «Забота», который кружит по району. Мы спросим: господа, а где сельские ФАПы? Где больницы в крупных сёлах? С какого лешего, простите, сельчане должны ждать, когда к ним раз в несколько месяцев заедет этот поезд?

Нам предлагают петь гимны тому, как у нас всё здорово с образованием.

Мы спросим: где 25% сельских школ, закрытых за последние 5 лет?

Нам тычут в глаза культурой, досугом и прочим. Хорошо, мы и тут заинтересуемся – а как у нас дела с сельскими клубами? Не все они ещё превратились в бесплатные общественные туалеты, как в некогда населённом сотнями людей селе Марьинка?

Нам рассказывают про новые рабочие места. Но у нас и здесь вопрос: где они, эти места? Пока мы видим только, как на наших глазах гребются остатки местной промышленности, а люди ездят кто в Москву, кто – в соседние области...

А вот наша городская больница – «Красная». Кстати, тоже историческое здание, названное так по цвету кирпича, из которого оно было сложено. В начале 90-х годов там имелось 400 коек.

В 90-е в целях «экономии» травматологическое – наверное, самое важное! – отделение сократили сперва до 40, потом до 20 коек с первоначального числа в 50 коек. Затем последовательно закрыли туберкулёзное, психоневрологическое и дерматовенерологическое отделения, что вообще является, простите, «выносом мозга» для районного центра. Больных с белой горячкой возят в Тамбов. Существовавшая ранее плотная связь с соседними райцентрами Гавриловкой и Умётом по контролю за венерическими заболеваниями и СПИДом разрушена, это привело к значительному росту количества заразившихся этими опаснейшими болезнями.

Политика новых быстро сменяющих друг друга главврачей привела к тому, что приезжие молодые специалисты не держатся на работе, более того, делают её источником нехитрого бизнеса. Так, в 2010 году сразу трое молодых врачей (из них два хирурга) – одинокий и семейная пара из Узбекистана – окончив обучение за счёт бюджета и приватизировав предоставленные им городом квартиры, оставили работу и перебрались в гавриловскую больницу.

Сейчас в больнице осталось мало коек. При этом официально приказа сокращать что-то не было – это просто-напросто «облегчение бремени социального бюджета», то есть экономия средств за счёт комфорта проживания людей в городе-районе. Нет оборудования, а какое есть – некому использовать, нет специалистов. Запас лекарственных средств минимален. По тайному признанию самих врачей, сколь-либо серьёзная авария на предприятии, на железной дороге приведёт больницу в состояние коллапса – негде разместить пострадавших, нечем и некому их лечить! Транспорт «скорой помощи» испытывает проблемы с частями.

Вновь в целях оптимизации расходов сокращены штаты санитарок и операционных сестёр, что нарушило работу хирургии. Те, кто остался, работают на износ и ничего не успевают. Был случай, когда медсестре, специалисту высшего класса, не дали доработать месяц до льготной пенсии. Оскорблённая женщина уехала в Москву, а город лишился великолепного специалиста.

Сейчас «Красная» больница – обычная участковая больница. А ведь ещё в конце 80-х годов ХХ ВЕКА НАШУ БОЛЬНИЦУ ВЫСОКО ОЦЕНИВАЛИ В ОБЛАСТИ. ТАМБОВСКИЕ СПЕЦИАЛИСТЫ ГОВОРИЛИ ПРИЕЗЖАВШИМ К НИМ НА ПРИЁМ ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА И РАЙОНА: «Ну, если уж в Кирсанове не разобрались – что мы можем вам сказать?»

Вот именно – что мы вам можем сказать?

Экономия – вещь хорошая. Но обратите внимание, ни разу никому из чиновников за последние 20 лет не пришло в голову экономить на себе любимом. Наш кирсановский «белый дом» в бытность горкомом и райкомом партии имел кабинеты на всех своих четырёх этажах. С тех пор и население поубавилось, и предприятия позакры-

вались, а кабинеты распространились в подвал, заняли (смешно и дико сказать!) лестничные клеточки...

Чем управляют все эти люди? Ста пятьдесят местами больничных коек, которые остались от четырёхсот?! Двумя последними дышащими на ладан городскими предприятиями? Может быть, пятью похоронными конторами, у которых как бы не единственных бизнес идёт просто отлично?!

А самое главное, разве все эти беды и несчастья, обрушившиеся на нашу малую и большую Родину в последние 20 лет, не следствие правления тех самых людей, которые словно в насмешку! предлагают... да нет – можно сказать, приказывают!.. – нам СНОВА идти и голосовать за них? И нет ни малейших оснований полагать, что администрации, так лихо подрабатывающие партийными агитаторами, начнут на самом деле заботиться о народе...

Анализируя обстановку в мире, стране и регионе, невольно задаёшь себе вопрос: как будет существовать наша малая родина, Кирсанов, в период грядущих далеко не безоблачных событий? И самый главный вопрос, который должен задать себе каждый: ЧТО ДЕЛАТЬ?

Происходящие сейчас «большие» политические события скорее всего будут диктовать свои условия нашему обществу в целом.

А прогнозы, по мнению экспертов, следующие. Правительством будут и дальше стремительно сокращаться социальные программы – с явными негативными последствиями для нашего дотационного региона. Наше с

Конечно же, в итоге власть выиграла выборы. Кандидат-коммунист проиграл.

Проиграл ли? Ведь предложенного испытания власть не выдержала. В ходе выборов всем стали видны её беспомощность, отсутствие связи с народом, надежда только на пресловутые «рычаги». Никакого доверия к власти у людей нет. У многих – очень многих, у большинства, если исключить послушных запуганных бюджетников – нет ни уважения, ни даже страха.

И напоследок, наверное, самое интересное и печальное. Дело в том, что власть выиграла эти выборы 61,88% голосов от... общих 38%. Да-да. На выборные участки явились чуть более трети избирателей. Остальные не пошли голосовать ни за кого. А ведь эти люди – явные противники действующего режима с его похвальбой, воровством и трескучей ложью. Но за коммунистов они голосовать поленились – и эта история повторяется на выборах последних лет снова и снова...

В конце концов власть знала, что делала, «убирая» порог явки – уж одного-то «процентного энтузиаста» всегда можно найти (за жидкую валюту, например). Куда хуже другое. Не поведение власти – уже привычное и никого не удивляющее. 62% взрослых дядей и тётей отсиделись дома. Не от страха, не от безнадёжности даже. От лени. Леня было сходить и попытаться что-то изменить в своей жизни, проголосовав за настоящего человека.

Не удивляйтесь, граждане электорат, если завтра при вашем вот таком же точно ленивом молчании вы увидите



вами общее спасение только в одном: обратиться к опыту наших предков, возродить коллективизм, русскую общину. Нужно самоорганизовываться уже сейчас. И легче всего сделать это на базе КПРФ.

Иных вариантов нет. Наши земляки ещё хорошо помнят состоявшиеся 24 июля 2011 года выборы главы Калаисского муниципального объединения. Пожалуй, первые за много лет выборы в нашем районе, которые на самом деле заслуживали такого названия.

Обычно выборы такого уровня проходят по заранее накатанной схеме: выдвигается основная кандидатура и ещё какая-то «для альтернативы», а результат выборов всем ясен. Но в тот раз привычное болото всколыхнулось до самого дна – альтернативой представителю «партии власти» стал Д.С. Жарков, кандидат-коммунист, активный деятель движения за возрождение нашей малой родины.

Наличие реальной альтернативы поразило и испугало власти. Подкрепление было вызвано из области, целый кортеж машин метался по участкам. Местные наши «деятели» откровенно не понимали, что происходит. Между тем коммунисты перекрыли все участки наглухо и взяли под контроль работу всех комиссий, на корню пресекая попытки вбросов бюллетеней – излюбленное и, казалось бы, уже беспроблемное оружие администраций. Никому ещё недавно не известный человек, не имеющий высоких связей и финансовой поддержки, бросил вызов власти и сумел превратить рутинный спектакль в настоящее испытание для власти!

над сельским Советом чужой флаг. Уже не «триколор», под которым, к слову, воевал против нас предатель Власов, а, например, полосатый «матрас» США? Или зелёный – ваххабитов?..

Или вам и тогда будет «всё равно»? Укором вам – поведение районных коммунистов. Небольшая группа людей, работающая практически на голом энтузиазме за чистую идею, заставила тогда и снова и снова заставить власть бросать против себя мощь административного ресурса. Страх и непонимание – как же так, это что же, НАСТОЯЩИЕ выборы?! – сторонников «Единой России», буквально в мыле скачущих с участка на участок в попытках всё вернуть в прежнее милое русло политмеждусобойчика – так вот эти страх и непонимание были замечены всеми буквально на лицах чиновников...

Спокойная жизнь кончилась, господа. А может быть, вам ещё не поздно понять, чем мы с вами отличаемся: ВАМ власть нужна как власть, как привычное блюдо, а точнее, наркотик, без которого вы просто не можете существовать.

НАМ власть нужна как средство. Средство спасения России.

А между тем зомбированная серая масса за жалкую подачку в виде рабочего места с мизерным окладом выполняет грязную и неблагодарную работу по уничтожению своей же Родины. Отрицая любые перемены, судя всех вокруг по себе, многие представители этой массы задают, как им кажется, очень «хитрый» вопрос: мол, а зачем вы-то, коммунисты, так рвётесь во власть? Наворовать и себе полные карманы?

С приговором не согласны!

Нет уж! Пусть сидят в креслах прежние – они-то хоть уже наворовались!

Временами на такие вопросы и правда, не знаешь, что ответить, разве что поражаешься человеческой глупости. А ответ всё-таки есть.

Действительно, подобная угроза реальна: получив трон побеждённого Дракона, стать Драконом самому, как в сказке. Но этого Система не боится. Ей всё равно, кто сидит в креслах, – лишь бы не прекращалась вакханалия грабежа и предательства. А вот то, что хоть какое-то кресло может занять бескомпромиссный борец, новый Сталин, Систему пугает. Такой руководитель может начать снимать головы воров, подонков и убийц, он может, так сказать, незаконно отобрать всё, что украдено непосильным трудом, наворовано тяжёлыми годами ограбления России.

Уверяем вас, что такие люди есть. Главная наша задача состоит в том, чтобы пробудить в людях чувство собственного достоинства. Заставить всех осознать, что жизнь может измениться к лучшему, только если изменится сам народ. Изменимся мы – сами собой исчезнут ленивые и наглые «управители». Они просто не смогут руководить людьми с чувством собственного достоинства, людьми с честью и достоинством, потому что привыкли погонять стадо.

Так чего же мы хотим? Наша задача – изменить то аморфное состояние нашего населения, в котором оно пребывает долгие годы, надеясь – а теперь уже и не надеясь даже! – что кто-либо решит их проблемы. Такое состояние крайне пагубно для нашей территории.

Мы живём в переходное время. Пытаемся уйти от ошибок прошлого, не задумываясь, плодим новые и упорно убеждаем друг друга, что движемся «вперёд», «к намеченной цели».

Окунувшись в пучину перестройки не по своей воле, мы все мечтали о том хорошем, что нас ждёт на новом пути. У некоторых эти мечты и планы стали осуществляться, у кого-то не очень, а кто-то и вообще оказался за бортом новой жизни. И всё-таки, несмотря на все трудности, мы научились выживать поодиночке, замкнувшись в своём тесном мирке, обеспечив себе необходимые условия проживания. Но парадокс в том, что в целом мы деградируем и безнадежно проигрываем. И происходит это на фоне, казалось бы, видимого благополучия. Наша территория – Россия в целом, Тамбовщина в частности, кирсановская земля конкретно – прогрессирующе деградирует.

Нет необходимости перечислять всё то, что имели мы раньше и чего лишились сейчас.

Предыдущее поколение уподобилось папуасам – за колу, колбасу и джинсы продало Великую Державу.

От нас сейчас требуют продать то, что у нас осталось, – душу и совесть. Ни для кого не является новостью, что русская деревня и в частности наши кирсановские сёла пропадают. Анализируя деятельность наших администраций, приходим к выводу: или они не ведают, что творят, или целенаправленно разрушают нашу Родину. И опять встаёт извечный вопрос: ЧТО ДЕЛАТЬ?

Уже сейчас, немедленно, нужно организовывать из вымирающих сёл ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫЕ ХУТОРСКИЕ ПОСЕЛЕНИЯ. Ведь как ни странно, там ещё остались крепкие русские семьи, которые производят экологически чистые продукты, содержат свиней и крупный рогатый скот, пчельники на десятки ульев, но... испытывают неимоверные, практически непреодолимые трудности со сбытом своей продукции. Почему не помочь им?

Администрации всех уровней в своей работе делают заведомо ПРОИГРЫШНУЮ ставку на пресловутого «крупного инвестора». Продукция, произведённая которым, несмотря на яркие упаковки, для питания не только не полезна, но и откровенно ОПАСНА. Наша позиция, позиция райкома КПРФ, состоит в том, что необходимо стимулировать и развивать ДОМАШНИЕ ХОЗЯЙСТВА НАШИХ ГРАЖДАН путём налаживания переработки и реализации местной продукции. Нашей территории крайне

важно иметь под наши собственные объёмы продукции консервный и маслосырродельный заводы, работоспособный колбасный цех и другие предприятия, чтобы не возить сырьё в дальние дали и перерабатывать произведённое БЕЗ ПОСРЕДНИКОВ.

ВОТ НАШ ПУТЬ И НАША ПОЗИЦИЯ. Нынешний же путь, которым мы идём сейчас, простите, ведёт ... снова в папуасы. Ведь всё это можно реально сделать, лишь имея во властных структурах патриотов своей родины, а не малокомпетентных безынициативных чиновников, озабоченных в основном своим личным благополучием. Их любимые «умные» вопросы: «а за чей счёт?», «а где взять кадры?»

Ну что делать с людьми, которые не знают ни территории, которой управляют, ни людей, которые на ней живут? Которые считают, что работать можно лишь одним способом – бурно делая вид, что работаешь, а все мало-мальски сложные вопросы заранее записывают в «неразрешимые»? Видимо, выход только один – с počётком проводить этих «руководителей» на знаменитую свалку истории. И КПРФ твёрдо намерена поспособствовать этому НЕИЗБЕЖНОМУ процессу.

Наша цель не борьба ради борьбы, не сражение за кресла для себя. Наша цель – отключить тормоза, препятствующие нашему с вами пути к возрождению.

И поэтому мы обращаемся в первую очередь к молодёжи. Мы говорим вам, что вы представляете сейчас «одиночку толпу», обречённую на нелёгкую судьбу. Эту судьбу вам уготовили те, кто за своё бюджетное рабочее место предаёт ваши интересы и кого бесполезно в этом уличать или стыдить за это. У них своя правда, которая называется коротко «желудок».

Но противостоять им жизненно необходимо. Иначе всех нас ждёт медленная смерть. Та смерть, которой умирают больные на «дороге смерти» из Кирсанова с его разорённой медициной в Уварово и Тамбов, где медицина ещё кое-как дышит. Пока дышит.

И дорог этих будет всё больше и больше. Они будут поджидать вас везде.

Так что же делать? Вот в чём вопрос.

Ответ можно почерпнуть в классической литературе. Борьтсья и искать, найти и не сдаваться. Только в борьбе за счастье общее обретёте вы своё личное счастье. Ложно думать, что можно добиться в одиночку и только для себя хоть сколь-либо продолжительного и прочного успеха.

Мы понимаем: читая это, наиболее «умные» будут, конечно же, улыбаться. А мы им хотим ответить: оглянитесь. Оглянитесь вокруг себя, разве можно спокойно и с улыбкой смотреть на то, что с нами происходит? Разве можно надеяться, что беды, посещающие соседей, минуют вас?

Неравнодушные к судьбам своей Родины, объединяйтесь! Нас всех вместе спасёт только самоорганизация граждан. Самоорганизация по любому мало-мальски важному вопросу, будь то отстаивание своих интересов перед администрацией, для решения локальных задач, стоящих перед селом, улицей, соседями, для решения вопросов поисков работы и оказания взаимных услуг. Но самое главное, мы должны объединить свои усилия в стремлении к процветанию нашей Родины. И будет это возможно, лишь когда каждый изменит сам себя и убьёт своего личного раба и свой личный страх, который делает нас этими рабами.

Посмотрите вокруг! Это наша страна! Это наш город! И по чести сказать, мы не можем пожаловаться, что материально живём так уж плохо. Но мы носим одежду, сделанную не нами. Ездим на зарубежных машинах. Зарабатываем деньги в Москве. И даже продукты, которые мы едим, зачастую привезены из-за рубежа.

Кто мы в своей стране? Наёмные охранники? Бармены? Проститутки? Уборщицы? Наше ли государство руководит нашей страной?

Власть имущие стремятся уйти от ответов на эти вопросы. Нам говорят об ускоренном экономическом развитии, о чудесных нанотехнологиях, о росте благосостояния.

ЛОЖЬ.

А сколько таких городов, как наш Кирсанов, на просторах нашей России?!

Земляки! Ощущение такое, что те, кто говорит об этом с экранов телевизоров, живут в совершенно ином мире. В нашем мире один за другим закрываются школы, заводы, больницы. В нашем мире русский народ, отравляемый некачественными продуктами и фальсифицированными лекарствами, стремительно вымирает. Мы лишены возможности даже заработать себе на жизнь там, где родились, а наши рабочие руки подменяются неумелыми, но дешёвыми руками приезжих гастарбайтеров. Государство демонстративно сложило с себя все обязанности перед своим народом и оставило себе лишь право грабить его – налогами и распродажей принадлежащих всем нам природных богатств. Оно уничтожило порядок и безопасность, образование, медицину, промышленность, терроризирует детей и родителей ювенальной юстицией и беспределом извращенцев...

Полвека назад ненавистник Советской России Аллен Даллес оставил чёткую программу уничтожения русского народа. И в наши дни именно по следам Даллеса идут те, кто считает себя нашими хозяевами. Но они не хозяева – они наши наёмные слуги.

Если слуга начинает грабить хозяина или обманывать его, место такого слуги на тюремных нарах.

Нынешним властям не дано поднять глубинку с колен. Они не защитники родной земли и не строители нового, а работники хосписа – места, где делают всё для того, чтобы клиенту было не больно умирать.

Мы идём в бой за Родину. Без преувеличения. Вам же, земляки, выбирать, что вы станете делать: присоединитесь к нам или останетесь в запечных углах в надежде, что «нас беда обойдёт!»

Вопрос об укреплении рядов партии сейчас является одним из самых насущных в партийном строительстве. Ни для кого не секрет, что «партия власти» «крепит ряды» массовой записью к себе бюджетников, учащихся и вообще всех, кто так или иначе зависит от «отрезанных ломтей государственного пирога», и отказы не принимаются. Это сильно напоминает практику КПСС в последние её годы.

Мы так поступать не можем по причинам и моральным, и «чисто техническим». Мы не можем «намекнуть» директору предприятия или школьному учителю, что ему «надо к нам записаться». Нам остаётся надеяться на человеческую сознательность, неравнодушие и понимание идущих в мире и стране процессов.

Нельзя сказать, что мы совсем не встречаем понимания. Но даже в этих случаях нам говорят или подразумевают в разговоре буквально следующее: «У вас может быть только тот, что независим или хорошо известен. А у меня дети, работа, ипотека, кредиты...» и т.д. Проще говоря, нам прямо намекают на возможность репрессий в том случае, если собеседник «свяжется с коммунистами». И нужно быть на самом деле смелым и независимым по духу человеком, чтобы пойти в таком случае на риск.

Да, не понять человека в такой ситуации, конечно, трудно. Основная масса нашего населения либо зажата железными тисками, либо близорука и вполне довольна отдельно построенным за сайдинговым забором «раем». О том, что «одиночке – смерть!», люди вспоминают, только когда жизнь их прижимает. Тогда они начинают искать помощи, единомышленников... и чаще всего не находят отклика точно так же, как сами не откликались до этого на обращённые к ним призывы.

Хотелось бы, чтобы и наши земляки, и остальные русские люди, и все россияне, читая эти строки, задумались над тем, что я им сейчас сказал. Одинокие в своём благополучии или страхе, вы рискуете остаться одинокими и в беде. И если благополучие или даже страх в одиночестве можно пережить, то беду – нет.

О. ВЕРЕЩАГИН,
председатель регионального
отделения ВСД «Русский лад»,
г. Кирсанов

Школьники Петербурга ВЫБРАЛИ РЕВОЛЮЦИЮ

В 2017-м, в год 100-летия Великого Октября, в Санкт-Петербурге осуществили необычный образовательный проект. Его результаты поразили историков и социологов.

Работники музея политической истории России придумали интерактивную игру для старшеклассников, основанную на мемуарах жителей Петрограда, которые были очевидцами событий, приведших к революции и гражданской войне. Каждый участник проекта ставится в определённую произошедшую на самом деле столетия назад историческую ситуацию и выбирает, как поступить. Подростку предлагается три варианта решения проблемы. Первый – с позиции большевика. Второй – с точки зрения представителя другой политической партии: кадета, эсера, меньшевика. И третий – обывательский: лишь бы не трогали меня и близких.



Рисунок на асфальте

Когда проект только готовили, было опасение, что таким экспериментом школьников расколют на два лагеря. Каково же было удивление организаторов, когда оказалось, что дети абсолютно единодушны: более 90% школьников выступили на стороне большевиков, и для них революция – то мероприятие, в котором они с большой готовностью поучаствовали бы. Причём ученики вполне отдавали себе отчёт в последствиях тех или иных своих действий.

Недавно в Санкт-Петербург приезжали немецкие журналисты, снимали фильм про революцию и задавали школьникам один-единственный вопрос: как они относятся к Ленину? Все без исключения интервьюеры ответили, что он был очень честным и порядочным человеком.

Такая позиция подростков взволновала либеральную общественность города, которая объяснила происходящее тем, что (вниманию!) большинство преподавателей в питерских школах, выросшие на советской идеологии, продолжают нести её в массы. В некоторых питерских школах до сих пор можно услышать на уроках истории о необходимости классовой борьбы и героизм гражданской войны.

Но «виновата» не только школа, считают в музее политистории. Детское мировоззрение формируется в первую очередь в семье. И только потом свою лепту вносят социум, образовательное учреждение, информационное поле. То, что заложено дома, очень сложно изменить. Например, если тема «необходимости сильной руки для России» активно обсуждается в петербургских семьях, то и дети зачастую оценивают Сталина как вождя народов, выдающегося политика, и даже после просмотра экспозиции о «сталинском терроре» их позиция не меняется. Подростки во время эксперимента утверждали, что жёсткие меры сталинского времени были оправданы.

В отчётах о состоявшемся в музее политистории России эксперименте организаторы, правда, отметили, что школьники из других регионов показывали иные результаты, высказываясь против насильственной смены власти.

Выходит, дух протеста против угнетения, эксплуатации, жажды социальной справедливости по-прежнему живы в городе на Неве – колыбели трёх революций.

В. КРАСНЫХ

Бокс – это честный спорт

В райцентре Пичаево 6 марта состоялся межрегиональный турнир по боксу, посвящённый 100-летию создания Рабоче-Крестьянской Красной Армии и 90-летию Пичаевского района.

Более двух месяцев ушло на подготовку этого большого спортивного мероприятия у его инициатора **А.В. Беляева**, педагога дополнительного образования ДЮОЦ, члена КПРФ. Тамбовский областной комитет партии наряду с некоторыми организациями и индивидуальными предпринимателями оказал помощь в организации турнира для юных боксёров, которые прибыли из Тамбова, Пичаево, Моршанска и Пензенской области. Участников турнира ждал новенький, купленный на пожертвования ринг, награды, грамоты. Зал украсило красное Знамя Победы. Глава Пичаевского района **А.А. Пёров**, первый секретарь Тамбовского

обкома КПРФ **А.И. Жидков** и главный судья соревнований, мастер спорта СССР **А.В. Ионов** открыли турнирпутственным словом и пожелали юным спортсменам удачных боёв. С большим интересом в день турнира зрители наблюдали за встречами 14 пар бойцов различных весовых категорий, среди которых были и две девочки. В перерывах между боями для собравшихся исполнялись музыкальные номера. Всё, как и положено для серьёзных спортивных соревнований. В здании старого Дома культуры равнодушных среди собравшихся в этот день не было. Все поддержали начинание коммунистов и других не-

равнодушных людей, ратующих за здоровый образ жизни и патриотическое воспитание молодёжи.

Выступая перед молодыми спортсменами, первый секретарь Тамбовского обкома партии **А.И. Жидков** отметил, что КПРФ всегда помогала и будет помогать физическому и нравственному воспитанию молодёжи, да и в целом КПРФ ведёт напряжённую борьбу за интересы молодёжи. Только за последние два года обком партии поддержал энтузиастов в проведении турниров по спортивным танцам, футболу, теннису, баскетболу. Активно обком работает и с юными шахматистами. Кроме того, на знаменской земле силами коммунистов был организован региональный этап творческого конкурса «Земля талантов». Также обком оказывал материальную помощь юным талантам из р.п. Знаменка, г. Кирсанова и Рассказовского района, принявшим участие во всероссийских конкурсах и занявших там достойные места.

Турнир в Пичаево стал очередным спортивным событием. В итоге в четырнадцать боях шесть побед одержали юные боксёры с. Пичаево; четыре награды уехали в р.п. Каменка Пензенской области; по две победы у боксёров из Тамбова и Моршанска. Наиболее зрелищным оказался бой между **Даниилом Беляевым** (с. Пичаево) и **Зафаром Бердиевым** (р.п. Каменка), где победу к восторгу пичаевцев одержал их земляк. В итоге у перворазрядника **Д. Беляева** в активе 70 боёв и 67 побед. Впечатляет!

Тамбовский обком партии выражает слова особой благодарности Анатолию Васильевичу Беляеву, энтузиасту, трудолюбивому педагогу, тренеру по боксу, отцу шестерых детей, который стал организатором столь масштабного праздника спорта на пичаевской земле.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ



Борьба с коррупцией или имитация?

В ФЕВРАЛЕ СОСТОЯЛОСЬ ВНЕОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ ТАМБОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ. ПЕРВЫМ ВОПРОСОМ ДЕПУТАТЫ РАССМОТРЕЛИ ИНФОРМАЦИЮ О ТОМ, КАК ИСПОЛНЯЕТСЯ ПЛАН МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ В АДМИНИСТРАЦИИ ТАМБОВА.

Руководитель фракции КПРФ **Артём Александров** обращает внимание общественности на то, что если информация на сайт администрации города или на «горячую линию» о фактах коррупции не поступала, это ещё не значит, что её нет.

Коррупция подразумевает не только прямой подкуп должностных лиц, но это также и фальсификация выборов, нечестные действия со стороны власти и другие моменты, которые характеризуют криминальное государство, где коррупция пронизывает все эшелоны власти.

В феврале т.г. Октябрьский районный суд вынес приговор экс-директору МУП «Ритуал», его признали виновным в умышленном тяжком преступлении по части 3 статьи 160 УК РФ (присвоение или растрата, то есть хищение чужого имущества, совершённое лицом с использованием своего служебного положения или в крупном размере). Но вопрос в том, как «лицо» смогло занять вакантную должность в ходе конкурсного отбора при условии, что ранее уже было осуждено за мошенничество и теперь его осудили ещё и за растрату...

Контрольно-счётная палата города выявила неэффективное использование бюджетных средств почти на 10 млн. руб. при благоустройстве дворов в 2016 году. Выполненные работы уже через полгода не соответствовали действующим строительным нормам и

правилам, что говорит о низком уровне технического надзора. В 2017 году ситуация не изменилась, при утверждении документации не конкретизировались, какие именно работы и в каком объёме должны быть выполнены на каждой из дворовых территорий. Как в таком случае контролировать и принимать работы? То же самое касается ремонта городских дорог. Подобные факты наводят на определённые мысли или по крайней мере говорят о безалаберности отдельных должностных лиц.

В рамках противодействия коррупции кое-какая работа проведена, в том числе социологическое исследование по проблеме восприятия коррупции среди городских чиновников, хотя изначально планировалось выяснить мнение населения. «Мы считаем, что в борьбе с

коррупцией недопустим формальный подход, как и создание видимости работы», – заявил на заседании Думы депутат-коммунист **Артём Александров**, изложив вышеприведённые доводы.

Разгорелись дебаты по вопросу согласования для МУП «Тамбовтеплосервис» крупных сделок, цель которых – заключение договоров уступки права требования (цессии), в том числе с ООО «Газпром межрегионгаз Тамбов». По мнению прокуратуры Тамбовской области, в подобных действиях могут проследиваться мошеннические схемы. Директор МУПА, отвечая на вопрос депутата **А. Александрова**, есть ли гарантии, что рассматриваемые сделки не приведут к уголовным разбирательствам, а депутаты не станут соучастниками преступления, заявил, что сам несёт полную ответственность, но при этом не исключил возможности возникновения рисков.

На заседании Думы коммунист **Александров** озвучил депутатский запрос в адрес прокуратуры Тамбовской области с просьбой организовать прокурорскую проверку по объекту недостроя по адресу: г. Тамбов, ул. Коммунальная, 46. Управление Государственного строительного надзора Тамбовской области, по мнению депутата, не принимает должных мер по контролю за действиями застройщика ООО «Элитстрой». Почти год участники долевого строительства многоквартирного дома надеются, что компания-застройщик возобновит возведение объекта.

Пресс-служба Тамбовского ОК КПРФ



Поздравляем с днём рождения!

Александра Васильевича ЛУКАНИНА (Петровское РО КПРФ), **Владимира Валентиновича САДОВНИКОВА**, **Николая Емельяновича СПАССКОГО** (Рассказовское РО КПРФ), **Евгения Пантелеевича ТИМАШЕВА** (Октябрьское РО КПРФ), **Евгению Николаевну ЧЕПРАСОВУ** (председатель областной КРК, Сосновское РО КПРФ), **Людмилу Иосифовну ДАВЫДОВУ** (Мичуринское РО КПРФ), **Валерию Дмитриевну ПЕРШОВУ** (Моршанское РО КПРФ).

Желаем крепкого здоровья, успехов, процветания и достижения всех намеченных целей, успехов в нашем общем деле борьбы за справедливость, социализм, народовластие. Пусть на вашем жизненном пути никогда не возникают непреодолимые преграды. Пусть всегда и везде вам сопутствует удача, и каждый новый день приносит только положительные эмоции!

Спасибо за работу!

Уважаемые товарищи! Заканчивается тяжелейший для нашей партии выборный период. Бюро Тамбовского обкома КПРФ говорит большое товарищеское спасибо первым секретарям комитетов местных отделений, всему партийному активу, работавшему в этот период с полной самоотдачей в условиях не просто оппозиции, а тотальной лжи в адрес партии и кандидата.

Мы благодарим наших сторонников, проявивших гражданскую сознательность и оказывающих партии деятельную помощь в эти дни и по доставке агитации, и по её распространению, и по наблюдению на участках.

Слова признательности мы высказываем доверенным лицам кандидата **П.Н. Грудина**: **О.Н. Верещагину** (г. Кирсанов) и **Д.С. Ермакову** (г. Котовск), принявшим участие в дебатах в эфире тамбовских радиоканалов, и особенно **Л.Н. Конобееву**, первому секретарю Советского РК КПРФ, достойно представлявшему кандидата на телеканалах Тамбовщины.

Впереди один, но самый важный день – день голосования. Его предстоит отработать достойно и в штабах, и на избирательных участках: пронюхать ход голосования, в случае необходимости пресечь нарушения избирательного законодательства, отстоять полученные результаты и незамедлительно передать их в центр.

Мы желаем всем выдержки, бодрости духа, готовности к преодолению возможных трудностей, товарищеской взаимовыручки не только в день выборов, но и в нашей дальнейшей работе.

Бюро Тамбовского ОК КПРФ

Соло на рупоре

Президент: «Я и мои друзья честно и не щадя живота своего отработываем свой хлеб».

Один избиратель другому: «Слышал? Это они пока только за хлеб работают. А что будет, когда им ещё икры захочется? Вообще нас по миру пустят...»

Россия, устремлённая в будущее, – это когда не всем ещё подключили газ, но уже готовы всем выключить Интернет.

И. НИКИТЧУК

Умётский РК КПРФ и коммунисты п/о «Любичевское» выражают искренние и глубокие соболезнования **Надежде Николаевне ШИГИНОЙ** в связи с безвременной кончиной сына **Валерия Петровича**.